



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ  
Γραφείο Τύπου



ΔΗΜΟΣ  
ΤΑΝΑΓΡΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1  
Σχηματάρι Βοιωτίας  
Τ.Κ. : 32009  
Τηλέφωνο: 2262351127  
Fax: 2262351188  
Email: [grafeio.tupou@tanagra.gr](mailto:grafeio.tupou@tanagra.gr)  
Web: [www.tanagra.gr](http://www.tanagra.gr)

Σχηματάρι, 10/9/2021

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### **Δήμος Τανάγρας: Πανέτοιμες να υποδεχτούν μαθητές και εκπαιδευτικούς οι Σχολικές Μονάδες του Δήμου μας**

Πυρετωδώς και συστηματικά εργάστηκαν οι υπηρεσίες του Δήμου Τανάγρας, όλο το προηγούμενο διάστημα, προκειμένου οι σχολικές μονάδες στο επίσημο ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς 2021-22, τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου 2021, να είναι καθ' όλα έτοιμες να υποδεχθούν μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Χαρακτηριστικό είναι, ότι, με τη λήξη της περασμένης σχολικής περιόδου και βάσει των αιτημάτων που διατύπωσαν οι διευθυντές των διδακτηρίων στις σχολικές επιτροπές του Δήμου, ιεραρχήθηκαν και ομαδοποιήθηκαν οι ανάγκες, ενώ από νωρίς ξεκίνησαν οι εργασίες- παρεμβάσεις συντήρησης και επισκευών σε σχολικά κτίρια κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού όπως π.χ. εξωτερική και εσωτερική βαφή, μόνωση, υδραυλικά – ηλεκτρολογικά, κ.α. καθώς και παρεμβάσεις εξωραϊσμού των σχολικών αυλών, όπως το κλάδεμα των δέντρων, τον καθαρισμό χόρτων, κ.ά.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκαν εργασίες που αφορούσαν θέματα υγιεινής, όπως καθαρισμού αιθουσών και αύλειων χώρων.

Εγκαιρα προσελήφθησαν και τοποθετήθηκαν σε όλες τις σχολικές μονάδες οι **καθαρίστριες**, ενώ μέχρι σήμερα σε εξέλιξη βρίσκονται οι **εργασίες απολύμανσης, απεντόμωσης** κ.ά από εξειδικευμένα συνεργεία με πιστοποιημένα προϊόντα, σύμφωνα με τα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Τις παρεμβάσεις συντόνισε ο Δήμαρχος Τανάγρας, **Βασίλης Περγάλιας** σε συνεργασία με τους **Πρόεδρους των Σχολικών Επιτροπών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης**, τους **Αντιδημάρχους**, την **Τεχνική και Οικονομική υπηρεσία**, τους κατά τόπους **συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων** και τους **διευθυντές των σχολικών μονάδων**.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, **Βασίλης Περγάλιας**, δηλώνει ότι:

“Είμαι ικανοποιημένος για την έγκαιρη και αποτελεσματική υλοποίηση του προγραμματισμού – σχεδιασμού παρεμβάσεων στις σχολικές μονάδες Προσχολικής, Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας. Εργαστήκαμε μεθοδικά όλο το χρονικό διάστημα που μεσολάβησε από το πέρας της σχολικής περιόδου έως σήμερα, προκειμένου να εξασφαλίσουμε υψηλή ποιότητα λειτουργίας στα σχολεία μας.

Στόχος μας είναι να υποδεχθούμε τους μαθητές και τις μαθήτριες της περιοχής μας σε σχολικά κτίρια ασφαλή, καθαρά, λειτουργικά και αισθητικά αναβαθμισμένα και κυρίως στο πλαίσιο των κανόνων ασφάλειας και υγιεινής να λάβουμε όλα τα απαιτούμενα μέτρα, για την προστασία της υγείας των παιδιών μας, προκειμένου να κυλήσει ομαλά η νέα σχολική χρονιά.

Σαν Δημοτική αρχή, είμαστε πάντα δίπλα στα παιδιά μας, στους γονείς τους και τους εκπαιδευτικούς προσπαθώντας να κάνουμε το καλύτερο!

Εύχομαι από καρδιάς σε όλους: **Καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά!**”